

关键词：陕西软件,陕西软件企业

内容概要：

陕西是我国软件开发和高等教育培养的重要基地之一，目前陕西已有软件企业愈千家，陕西软件企业的最大特点就在于产品面向行业客户，应用性较强。有一些行业应用软件在国内居于领先的地位，如西安协同数码股份有限公司的工作流管理系统、长天的环境监测系统、博...

正文：

陕西是我国软件开发和高等教育培养的重要基地之一，目前陕西已有软件企业愈千家，[陕西软件](#)企业的最大特点就在于产品面向行业客户，应用性较强。有一些行业应用软件在国内居于领先的地位，如西安协同数码股份有限公司的工作流管理系统、长天的环境监测系统、博通ERP系统、华海医疗系列软件等等，都是拥有自主知识产权的产品。

但是陕西现有软件企业也存在明显的不足，比如软件工程化程度低、软件企业软件产品开发上缺乏长期的战略和思路，承担大型软件工程和系统的设计、开发、集成能力弱，软件企业的全国知名度不高、缺乏大软件企业集团等等。[陕西软件企业](#)同国内一些大的软件企业抢金融、通信这些行业的单子不是明智的做法，资金、实力差距那么大，你在这些市场可能连人家的一点肉沫都捞不到，只会渐渐做死。不如去做一些新的行业应用软件，往往涉足这些行业的软件企业不多，大家机会均等，都有可能取得优势。



避开锋芒，抓新求异，把软件企业做大、做精、做深，已经成为了西安市很多软件企业管理者的共识。西安协同数码股份有限公司目前的核心业务是建筑智能化管理软件，他们的产品在国内不断攻城略地，在圈子内逐渐树起了专业品牌。现阶段陕西软件企业面临的最大问题就是资源不足，包括资金、人才技术、储备等方面，所以如何做好行业应用软件，在该行业做到领先，并将这种优势保持下去是相当多的软件企业最关心的问题。

虽然陕西软件企业开发出了不少优秀软件产品，并且在各自的应用领域取得了巨大的成绩，但是陕西软件企业一直都是埋头默默开垦市场，缺乏相应的宣传推广，因此服务范围多局限在本地客户，缺乏知名软件企业、知名软件产品。

目前，陕西软件企业在创立品牌方面的工作才刚刚起步，部分软件企业在各自应用行业内获得了一定范围的认可，但是对于更大范围的用户来说，陕西软件企业和软件产品仍旧是陌生的。况且，陕西仍有很多中小型软件企业，还处在为生存和发展而挣扎的处境，也有不少软件企业仍抱着小富即安的观念跑市场。做品牌是一种趋势，没有品牌的产品，需要软件企业花很大的力气去寻找机会、争取机会。对于行业用户来说，选择某公司的软件产品一般是基于该公司在行业内的技术力量与口碑以及产品报价等综合因素，最主要的还是要看公司在行业内的口碑，成百上千万的单子，没有哪一个客户敢随便就交给一家公司来做的。树立了品牌的软件企业，在同客户投标、谈判的时候，做工作也会顺利得多。

陕西、西安市政府以及省市两级软件行业协会的领导已经意识到了缺乏品牌对陕西软件产业的发展所造成的不利影响，并把树立陕西软件企业和产品品牌的工作作为一项重点工作来抓，今后会在各方面加强对本省软件企业的扶持。为此，陕西配合《振兴软件产业行动纲要》，在税收、融资方面给予软件企业更多的支持。陕西信息产业厅武积有厅长表示：“今后政府会通过多种方式拓宽软件企业融资渠道，促进建立软件产业风险投资机制、鼓励对软件企业的风险投资；为软件企业上市融资提供方便；鼓励外资软件企业投资陕西软件企业；积极为省内软件企业争取国家相关基金。尽力为软件企业解决后顾之忧。”

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com